

雨魅神音 / December 28, 2015 11:52AM

[Re: 你們會選755蜂巢皮秒雷射還是淨膚雷射來除斑?](#)

我覺得一切還是跟醫生諮詢完後再做決定，林醫生是專業皮膚科醫生，對於肌膚斑點問題他絕對瞭若指掌，況且肝斑的治療是非常繁雜又漫長，好像一定要搭配吃藥或擦藥，而雷射則只是輔助，不過看過林醫生除肝斑的案例，都滿成功的

<https://pic.pimg.tw/lslskin99/1449461902-1645822254.jpg?v=1449461911>

<https://pic.pimg.tw/lslskin99/1449461900-253615381.jpg?v=1449461911>

雖然我是只有除雀斑，可是若沒有755蜂巢皮秒雷射，我也無法在短短幾個月裡，就有這樣的大躍進~而且我覺得醫生也是關鍵，之前去別家診所做過傳統雷射除斑，結果醫生打的能量過強，又因為想積極將我治療好，所以把療程時間排的很密集，導致肌膚的熱殘留累積過多，所以那陣子肌膚都會紅紅的也會脫皮，只能怪當時的我自己什麼都不懂，只會什麼都說好==

不過給林醫生看診後，他告訴我滿多有關雷射的知識，也讓我清楚了解755蜂巢皮秒雷射這台儀器的特性，所以我非常放心給他做治療~

<http://lslskin99.pixnet.net/blog/post/113012834-755-%E8%9C%82%E5%B7%A2%E7%9A%AE%E7%A7%92%E9%9B%B7%E5%B0%84-%E5%8A%83%E6%99%82%E4%BB%A3%E5%84%80%E5%99%A8%E7%9A%84%E8%AA%95%E7%94%9F>

我覺得你也該好好了解一下755蜂巢皮秒雷射，這來儀器真的是仙女下凡，說不會反黑還真的沒反黑，說術後一日內退紅還真的3個小時就退了，說可以一次改善多種肌膚問題，還真的打過一次後膚質狀態全方面都提升了~我沒打過淨膚雷射所以我不能說些什麼，但聽過許多有關於傳統雷射會反黑的事實，所以還是仔細思考慎選吧~

---

珊瑚藍 / December 24, 2015 10:55AM

[Re: 你們會選755蜂巢皮秒雷射還是淨膚雷射來除斑?](#)

因為755波長最黑色素的專一性很高很高，吸收度也很好很好，所以除斑這對蜂巢皮秒雷射來說根本是小case，加上蜂巢瞬效透鏡短時間的強大擊發，把你肌膚的膠原蛋白全部喚醒，所以毛孔、凹疤、細紋都會跟著縮小撫平0.0  
我以前也是個不化妝不出門，一卸妝戰鬥值就掉到0的人

不過給林上立醫生做完整套755蜂巢皮秒雷射療程後，有感覺自信慢慢回來喔，素顏出門都沒再怕的!!!!!!

而且聽到有人說：你皮膚好好喔 你有化妝嗎？  
心裡就會超級開心!!

斑點除掉後雖然會有點感傷，畢竟這麼多年陪在我身邊，但還是希望以後都不要再見XD

我最近還在考慮要回去找林醫生做微整耶，他們診所品質真的不錯，醫生也細心，只是最近快過年超多人都要進廠維修(哭)，都約不到~~~~~

祝我明天打電話有空吧XD

---

螢光鳥 / December 23, 2015 11:50AM

[你們會選755蜂巢皮秒雷射還是淨膚雷射來除斑?](#)

我臉上有肝斑+雀斑兩種斑，  
肝斑是我幾年前生玩兒子後跑出來的，  
雀斑則是一直都有跟了我快三十年，  
這幾年真的太痛苦了....常常很沒自信更別說素顏，  
所以想做醫美雷射還我一張乾淨的臉，  
這兩種雷射我正在考慮，  
診所方面我是想去頂溪的上立皮膚科，  
目前已經預約諮詢，  
我是比較偏向755蜂巢皮秒雷射，  
因為在網上看過很多人都說除斑效果真的非常好，  
而且都沒有任何副作用也不會反黑，

你們會選755蜂巢皮秒雷射還是淨膚雷射來除斑？

---

但這是新的雷射我還是有些不放心，  
大家覺得呢？

---